

April 2, 2025

Re: WE Soda Alkali LLC Sodium Bicarbonate Continuing Guaranty (FDA & EC)

Dear Valued Customer:

Approval for use of sodium bicarbonate as a direct food ingredient by the FDA is detailed in the Code of Federal Regulations. The FDA has affirmed Sodium Bicarbonate USP as generally recognized as safe (GRAS) in 21 CFR 184.1736. WE Soda Alkali LLC sodium bicarbonate is produced in a cGMP/FSMA compliant facility. WE Soda Alkali maintains an FDA food facility (bioterrorism) registration and treats the number as company confidential information.

WE Soda sodium bicarbonate USP in bags meets the chemical specifications of the Food Chemicals Codex and the U.S. Pharmacopeia – National Formulary.

WE Soda Sodium Bicarbonate products comply with: EC 1935/2004, EC 1333/2008 food additives, EC 231/2012 food additives list, EU 1334/2008 food flavorings, EC 1881/2006 maximum levels for certain contaminants (heavy metals), EC 1831/2003 additives for use in animal feed, and EC Directive 2002/32/EC on undesirable substances.

For the purposes of 21 USC Paragraph 303(c)(2) and EC 178/2002; WE Soda guarantees that sodium bicarbonate USP is not adulterated or misbranded when shipped. WE Soda further guarantees that, as of the date of each shipment, sodium bicarbonate USP may be introduced into interstate commerce under the current provisions of the Act. This guarantee continues with the product only as long as the product remains in the original unopened container from the WE Soda plant in Green River, Wyoming.

This Guaranty shall, however, be void and of no effect in any instance where the particular use by you or your customer of any article to which this Guaranty would otherwise apply is a use which is not in accordance with the requirements of the FD&C Act or applicable state law.

This Guaranty shall be a continuing Guaranty and shall continue in effect until such date as you shall receive from, WE Soda notice of the revocation of the Guaranty contained herein.

Sincerely,

Michael Kemmerer Regulatory & QA Manager WE Soda Alkali LLC

Office: 215-845-4502